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_ hMF-{d-tr.yﬂ]Eﬂmmy-D}dﬁ#‘h ontrer que F
un : e vectorlel de B ey
:{ ab lemmp&mumdede;H‘Hbﬂmmumpnmwﬂuﬁﬂdtl‘f - $
"g 5. Soit K = Veet({{1,1.0), (0. 1. 2}}1&5 Fmt[{{!.lJ] (1, u.i}}}dnuxmn—mp:m"'_":
deVespace vectoriel R2. Monitrer que F = =
6. Solentu = (11,1, 1) etv =125 i}dmwz:mumduﬂ" [mennhmraetﬁpnurquﬂ!w

w = (1, —1.8,b) appartienne au sous-espace vectoriel engendeé par uet v,
r=y+3z=1

fr4y+ 2=0

v g

7. Soit F 'ensemble des vecteurs o = |z, 2) & R tels que - {

'}( 7.2 Montrer TEI-E“ un sous-espace vectoriel de B
7.b Donner une base rle F touten r-.'-:'isunl sa dimension,
8. Eml,l.'li'umﬂi A= {01, 0 10120, 1 T=T, 1, 20 (8., U}J}fmnnﬂupnrquntmvmt&uﬁdeﬂ’ La
famille A est-clle ibre ?
9. Spient (G, =) Et{H T') deux groupes, et soit lapplication f : G — H.Sous quﬂlcmfdiﬂmf
est dite homomorphisme {ou morphisme) de groupe.
Excrcice 2 e
Saft B = (e, £z, €1) 1a base canonique de 2! On considere Vendomorphisme f{ ) de R* défini par @
fley) = Our, ezl =1 — ez —Ea € Jley)= —fy + o2 + s
1. Justifier pourguot f{.) est linéaire.
2. Déterminer Ker(f) et en donner une base.

3. Déterminer Imif) et en donner une base.
bttty
tel que la famille (Xy, f{A 1 1) soit libre.

= {¥y. F(Xs). X solt une base de BY.

4.a Trouver un vecteur non iul":‘ de B*
£.b Trouver un vecteur Xy de kerlf) tel que la famille 7
5. Ferire la matrice de Pendomarphisme f dans la base F.



